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MAGHMATIKA 5" ENOTHTA
KaBeroc TToAAanAaciaopocg (I)

I[Mwe kavw mMoAAanAaoLaouo ue uovolndLo moAAATAATLATTY

34 < noAdanAaoiaoTéog ZEKLVAUE TTAVTAX ATO TLG LOVADEG.
\x 2 / < moAdamAactaoTng Aéw... 2 pogég to 4 ... 8. To yoadw
68 < ywépevo KATW and T HOVADEG. ... 2 POQEG TO 3 ... 6.

To yoddw katw anod tig dekddec.

<¢8 3 < moAdamAaoiaoTéog Aéw... 2 poég o 3 ... 6. To Yoddw
x2 = noAAanmAaolaoTrg KATW amd TG Hovades...2 Gpoég to 8 ... 16.
§_6 6Y < ywéuevo To yoadw 0A0KkANEO unpootd amnd to 6 .

<¢ 1 % 2 S < moAdanAaoiaoTéog Aéw... 4 pogég to 2 ... 8. To yoadw
\ x 4 z < moAdamAaoiaoThg KATW Amd TIG HOVADEG. ... 4 pOQEG TO 2 ... 8.
488 < ywépevo To Yoadpw KATw Ao TIC dEKADEC. ...

4 dpopég to 1 ... 4. To yoadPw KATw amo TIg

EKATOVTADEG.
Cﬁ 4 % 2 S 7 moAdamAaciaoTéog Aéw... 3 poég o 2 ... 6. To Yoddw
\ x_ 3 7 moAAamAacIAOTAS KATW Ao TG HoVAdEG. ... 3 $p0oég Tto 3 ... 9.
1296 & ywépuevo To Yoadw KATw AT TIC dEKADEG. ...

3 ¢popég to 4 ... 12. To yoadpw 0A0KAN00

UTQ00TA& Amo To 9




1. Avvw t0Ug TARAKETW MOAAATIAQCLATMOVS KADeTa :

72 x4 = 43x3= 64x2= 53 x3=

2. Avvw touvg TARAKATW MOAAATAACTLACUOVS K&OeTa

134 x 2= 201 x 6= 233 x3 = 311 x 8=

3. YmoAoyilw TOUG TAQAKATW MOAAATAATLATUOVG , OTIWS OTO TTAQADELYUA :

34x4=(30+4) x4=(30x4)+(4x4)=120+16=136

27 x7 =

59 x 6=

48 x 8 =

18x9 =




